
 

Evenimente în cadrul proiectului 
POCU/784/6/24/139600  – ”FormAcces” desfășurate în luna septembrie 2021 

 
 
 
Proiectul FormAcces reprezintă un demers complex care își propune 

îndeplinirea cu succes a unui obiectiv principal, și anume, dezvoltarea unei rețele care 
să pună în valoare o serie de parteneriate strategice între diverse entități de la nivelul 
județului Botoșani, precum instituții școlare, autorități, ONG-uri, comunitate și alte 
instituții locale. Scopul constituirii parteneriatelor este reprezentat de punerea în 
comun a resurselor necesare pentru gestionarea situației dificile în care se află 
preșcolarii și elevii din județul amintit mai sus care au părinții plecați în străinătate. 
Proiectul are în vedere derularea unei serii întregi de activități specifice care 
debutează în mod firesc cu identificarea oportună a nevoilor concrete pe care le 
prezintă acești copii. În acest sens s-au organizat în cadrul proiectului un număr de 4 
sesiuni aferente lunii septembrie. Mai precis, în data de 7 septembrie 2021 s-au 
desfășurat un număr de 2 sesiuni în cadrul unor instituții școlare care se confruntă și 
cu acest gen de situații, a unor copii cu părinții plecați în străinătate – Scoala 
gimnazială Alexandru Ioan Cuza din Dorohoi și Școala gimnazială Leon Dănăilă din 
Darabani. 

Ulterior derulării acestor sesiuni au mai avut loc alte două sesiuni care s-au 
desfășurate în data de 9 septembrie 2021 în Botoșani, la Școala gimnazială nr. 17 și 
respectiv la Școala gimnazială Elena Rares. 

 
 

 
 

Sesiunile în cauză au prilejuit un dialog interactiv, un schimb de puncte de 
vedere și de opinii foarte constructiv între toate părțile implicate – cadre didactice, 
părinți, elevi, reprezentanți ai instituțiilor locale, precum și experții din cadrul 
proiectului. Aceștia au gestionat corespunzător conținutul întâlnirilor, fiind prezentate 
cu această ocazie o serie de informații extrem de importante în economia proiectului, 
derivate din însăși derularea acestuia. Astfel, se pot aminti informații legate de 



 

activitățile și obiectivele strategice ale proiectului precum și de rolul sau tipologia 
parteneriatelor care se pot dezvolta având drept scop impulsionarea dezvoltării socio-
comunitare. Este evidentă importanța pe care astfel de parteneriate o au în direcția 
impulsionării acestui gen de dezvoltare, deoarece ca orice proces complex, aceasta 
incorporează combinarea unor resurse sociale în acest context, lucru care devine mult 
mai facil în momentul în care un parteneriat asigură combinarea oportună a acestor 
resurse. Întâlnirile au prilejuit de asemenea prezentarea unor bune practici care au fost 
implementate în alte școli, inițitivă care nu numai că a fost bine primită de către 
participanți dar reprezintă ea însăși în sine un element important pentru diseminarea 
corespunzătoare a unor informații de calitate care pot ajuta la implementarea în 
condiții optime a proiectului.  

Un element foarte important care trebuie amintit cu referire la derularea 
sesiunilor prezentate mai sus se referă la derularea în finalul întâlnirilor a unor sesiuni 
de discuții libere între participanți, discuții care au ajutat la crearea unei atmosfere 
comunicaționale deosebite și au reușit evocarea unor elemente foarte importante 
privind analiza problemelor cu care se confruntă un elev aflat în situația evocată – 
aceea de a avea părinții plecați în afară țării. 

Proiectul FormAcces reprezintă întruparea unei inițiative lăudabile care 
angrenează cu succes, în condiții de echitate și transparență resurse strategice puse în 
comun de o serie de parteneri educaționali și nu numai pentru atingerea unor 
deziderate specifice pentru promovarea spiritului european în ceea ce privește accesul 
egal la educație, atât pentru grupuri defavorizate de copii cât și pentru cei care 
beneficiează de condiții normale de trai, cu un suport familial corespunzător. 
Parteneriatul propus (între familie-școală și comunitate) are șanse reale de reușită, 
genul acesta de inițiative fiind esențiale pentru dezvoltarea comunitară pe termen lung 
și aplicarea unor principii moderne la nivelul societății din România. 
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